

菲律宾,你到底想搞哪样?

菲总统府批评中国新地图:

国际社会不承认

“环太”军演开始的同一天,美菲两国在苏比克湾启动联合海上演习。菲律宾 ABS-CBN 新闻网称,菲海军表示,演习旨在加强双方两栖作战、特种作战和信息共享的协作能力。

“靠近黄岩岛海域”正是西方媒体眼中这次演习最大的“看点”。《华尔街日报》网站 27 日称,中国与菲律宾在南海的海上争议趋于激化之际,美国海军舰艇和菲律宾海军周四开始在争议海域附近举行战备演习。双方在一年前就选择了在苏比克湾举行演习,因此演习并不是对近期导致中菲关系紧张事件的直接反应。尽管如此,此次演习地点邻近黄岩岛,这意味着两国间的对峙成为美菲海上联合演习不可回避的背景。法新社以“美菲在中国声索水域附近开始海军演习”为题称,为期一周的演习将帮助马尼拉填补“能力缺口”,并测试最新军舰。菲律宾武装力量实力属于地区最弱之列,菲方越来越多地寻求主要安全盟友美国的支持来抵抗中国。

与美国的合作给一些菲律宾人壮了胆。《菲

律宾每日问询者报》27 日刊发题为“别无选择,必须现在就摧毁中国潜在的军事基地”的文章称,菲方就中国“武力侵占菲律宾岛礁”将中国告上国际海洋法庭是很好的一步棋。不过要国际法庭判决,可能还要等上两年,而且中方宣称根本不认可国际法庭的判决,因此菲律宾不能光等着国际法庭采取行动。文章称,中国现在还在“占领的菲律宾岛屿上”加紧实施填海造地活动,未来这些基地建起来都可对菲律宾构成威胁。“敌方战机和导弹如此接近,无异于在我们脖子上挂一个炸药包,而炸药包的遥控装置就在坏人手里”。菲律宾必须现在就寻求美国、日本等盟友支持,摧毁中方这些潜在的军事基地。

菲律宾 ABS-CBN 新闻网 27 日称,针对中国新版地图凸显南海主权,菲律宾总统府提出批评。菲总统府发言人陈显达说:“即便中国在新地图的十段线上再加上一段,也不会让其主权声索变得更有力量。新版地图是想谋取私利,国际社会根本不承认其主张。” 据环球网

美军无人机飞越巴格达 评估当前伊拉克局势

据外媒 28 日报道,美国军方已经派遣武装无人机飞越巴格达,此举旨在保护驻伊美国外交官和部队,并对逐渐恶劣的伊拉克局势进行评估。与此同时,伊拉克安全部队正在战略要地提克里特与逊尼派极端武装分子斗争。

美国军方在一个多星期以来一直派遣战机飞越伊拉克领空,平均每天部署数十次的侦察任务。

一名美国政府高级官员说,“数架”无人机进入巴格达是作为预防措施,在有必要的情况下保护在巴格达的美国公民。

但这名官员表示,无人机不会被用于打击逊尼派武装分子的进攻。

美国五角大楼方面承认,有人和无人驾驶的战机均飞赴伊拉克进行警戒任务,部分战机携带炸弹和导弹。但美方没有透露具体是什么飞机携带弹药。

美国参谋长联席会议主席马丁·邓普西将军则说,美方派遣大量有人和无人机用于情报侦察。如果未来美军决定支持伊拉克安全部队,目前则正是准备工作。

美国政府官员强调,奥巴马仍然没有授权对伊拉克的逊尼派武装分子进行空袭。

据中新网



日本主流媒体批评 图谋解禁集体自卫权内阁决议案

日本政府 27 日向执政党提交旨在解禁集体自卫权的内阁决议案,并计划在 7 月 1 日正式通过相关内阁决议。日本主流媒体 28 日纷纷批评这份决议案核心内容和安倍政府企图解禁集体自卫权的手法。

《每日新闻》在社论中指出,决议案的核心内容是允许在与日本有密切关系的国家遭到武力攻击、对日本国民权利带来明确危险的场合下也能行使武力。但“密切关系”“明确危险”的标准暧昧,为政府根据需要扩大解释提供了可能。

社论认为,尽管安倍政府否认此举是变相修宪,但决议案内容对历届政府就宪法第 9 条的解释做出了根本性改变,相当于修改了宪法,超出了政府解释宪法的合理范围。日本宪法第 9 条体现的和平理念由此蒙尘。

《朝日新闻》指出,安倍政府为解禁集体自卫权援引的各种依据断章取义,牵强附会,用大多数国民无法理解的逻辑制定内阁决议案,这种

做法只能导致日本和平宪法的理念被连根拔掉,造成社会舆论分裂及民众对政治家的不信任。

《东京新闻》在社论中直言,安倍内阁不顾国民和地方上反对行使集体自卫权的呼声,提出所谓“武力行使三条件”,其本质是摒弃“专守防卫”,允许自卫队在海外行使武力。然而,许多战争均始于“自卫”的名义,应该牢牢铭记这些历史教训。

安倍政府 27 日向执政党提交的内阁决议案中,提出新的“武力行使三条件”:一,日本遭到武力攻击,或者与日本关系密切国家遭到武力攻击,威胁到日本的存亡,从根本上对日本国民的生命、自由和追求幸福的权利构成明确危险;二,为了保护国家和国民,没有其他适当手段可以排除上述攻击;三,武力行使限于“必要最小限度”。决议案称,在同时满足上述三个条件的情况下,允许作为“自卫”手段行使武力。

新华社

乌克兰总统 将停火期限延长至 30 日

乌克兰总统新闻局 28 日凌晨宣布,乌总统波罗申科决定将 27 日到期的停火令延长至 30 日。

乌总统新闻局说,波罗申科 27 日深夜召集乌克兰强力部门领导人开会,研究东部地区局势。他根据乌克兰国家安全和国防委员会作出的决定,将停火期限延长至 6 月 30 日 22 时。

乌总统新闻局表示,乌克兰希望在停火延长期内“关闭俄罗斯境内的雇佣兵招募点,顿涅茨克州和卢甘斯克州的非法武装停止调动”。该局指出,建造工事的行为将被视为破坏停火。如果不遵守不使用武力的条件,当局保留提前终止停火的权利。

波罗申科 20 日签发总统令,决定自当地时间 20 日 22 时起在东部地区停火一周。在停火期间,乌克兰、欧盟、俄罗斯三方联络小组就和平解决东部问题一事同民间武装进行了多轮磋商并达成停火协议。

新华社



镇江体彩旗舰店折叠变速自行车领不停

巴西世界杯小组赛结束,16 强席位已确定,豪门盛宴在为球迷们奉上精彩比赛的同时,也给镇江的彩民带来了丰厚的奖金和礼品,世界杯小组赛期间镇江彩民中奖喜报频传。镇江市梦溪路 11216 体彩旗舰店的彩民张先生采用“胜平负玩法 2 串 1”进行了投注,收获奖金 28 万元大奖,镇江市桃花坞路 11220 体彩旗舰店的竞彩强人杨先生四天连续中奖累计中得 33 万大奖,镇江市学府路 11213 体彩旗舰店中出一辆奔驰 smart 紧接着又喜中 18.7 万元!

“看世界杯 玩竞彩 中大奖 奔驰 smart 天天送”活动中,镇江彩民喜中一辆“奔驰 smart”,每天抽中二等奖的喜中“折叠变速自行车”也是非常抢

眼,活动至今,镇江彩民累计已获得 19 辆“折叠变速自行车”。

世界杯期间,镇江市体彩旗舰店全程开售世界杯所有赛事,足球胜平负游戏简单易上手,不懂球的人也能轻松玩转。走进镇江的体彩旗舰店,浓郁的世界杯氛围会瞬间将你的热情引爆!提醒您这里是精彩不亚于巴西的观赛场所,您可以与球友、彩友海阔天空自由畅谈,这里还有免费 WiFi、饮料畅饮任您尽情享受。想让自己的世界杯观战之旅更畅爽吗?那就来身边的体彩旗舰店吧!别忘了:不管中不中奖,奔驰 smart 等着您!折叠变速自行车等着您!

体彩

句容体彩组织业主彩民 现场助阵乒乓球比赛

6 月 27 日上午 8:30,镇江句容市首届“维也纳花园”杯乒乓球赛在句容市文化艺术中心综合训练馆火热开赛,来自 25 个单位共 28 支参赛队的队员将在 27 日、28 日和 29 日三天里进行切磋与对决。本次比赛为广大乒乓球爱好者提供了相互交流切磋的机会,使更多的市民分享到了运动所带来的快乐,也积极的推动了全民健身运动的健康发展。

比赛现场,句容市体彩中心组织了辖区多名业主和彩民代表现场观看了当天的全部比赛,在比赛的进行过程中,业主和彩民代表们在场下不遗余力地为场上的选手加油助威。同时作为“公益体彩”,句容体彩中心还在比赛现场开展了“公益体彩,乐善人生”的主题公益宣传。

镇江体彩一直积极倡导“公益体彩,乐善人生”的公益理念,积极组织业主、彩民参加各类社会公益活动同时,观摩助阵在镇江举行的各类高水平竞技比赛,展示“公益体彩”的品牌形象,为镇江的社会公益事业和体育事业的发展做出应有的贡献。

体彩